



Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
ГРАД КИКИНДА  
Комисија за јавну набавку  
Број: V-404-1/2017-45  
Дана: 27.07.2017. године  
К и к и н д а

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник РС» бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) Комисија за јавну набавку услуге –Услуге чишћења и одржавања

### Одговор на захтев за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације

1. Питање:

*Да ли Наручилац захтева да понуђачи приликом калкулације цене за предметну услугу, морају узети у обзир минималну цену рада, која у овом тренутку износи 130,00 рсд нето, у складу са одлуком надлежних органа (Економско социјалног савета и Владе Р.Србије)?*

Одговор:

Наручилац у предметној набавци није дефинисао како понуђач формира своју цену услуге.

2. Питање:

*Да ли извршиоци понуђача којем буде додељен уговор, морају бити у радном односу или могу бити о раду ангажовани и по другом правном основу у складу са Законом о раду?*

Одговор:

Могу бити ангажовани и по другом правном односу а у складу са Законом.

3. Питање:

*Да ли ће Наручилац дозволити измену цене у случају промене минималне цене рада, о чему одлуку доноси надлежни државни органи (Економско социјални савет и Влада Р.Србије), имајући у виду да је конк.документацијом предвиђена фиксност цене за време важења уговора, а да је промена минималне цене рада околност која не зависи од воље уговорних страна?*

Одговор:

Понуђена цена која буде достављена од стране понуђача у Кокурсној документацији је цена која ће бити дефинисана Уговором за одабраног понуђача и фиксна.

4. Питање:

*Имајући у виду да је наше Привредно друштво почело са радом у децембру 2016. године, да ли ће бити прихватљиво за Наручиоца, да докз финансијског капацитетета „да има најмање 2 (два) реализована уговора за послове „чишћења и одржавања“ за потребе наручиоца (државних установа и агенција од посебног Државног интереса)“, доказује достављањем Уговора, који су закључени у 2017. години и који су још увек у току тј. реализацији? Сматрамо да је наш захтев оправдан и сматрамо да би Наручилац требао усвојити исти, превасходно са циљем обезбеђивања веће конкуренције, али и спречавања*

дискриминације у односу на понуђаче који обављају уредно предметну услугу (а у овом тренутку због тренутка почетка пословања немају још увек реализоване-окончане уговоре са Наручиоцима-Корисницима услуга).

Одговор:

Као доказ понуђач мора доставити копију Уговор о реализацији за послове „чишћења и одржавања“....

5. Питање:

Имајући у виду да понуђачи поред хемијских средстава и опреме, обезбеђују кесе за смеће и кесе за корпе за смеће, освеживаче (просторија и WC шкољки), молимо вас да нам дате информацију, која је оквирна количина наведених добара потребна на месечном нивоу?

Одговор:

Пошто је обавезан обилазак локација које су предмет Набавке, Понуђач сам одређује потребну количину наведених добара на месечном/годишњем нивоу.

6. Питање:

Имајући у виду да у техничкој спецификацији наводите да се обилазак објеката врши након заључења уговора, а да у додатним условима препоручујете обилазак објеката, молимо вас за одговор да ли је обилазак обавезан за прихватљивост понуде, или Наручилац исти само препоручује?

Одговор:

Пошто је дошло до техничко-граматичке грешке у конкурној документацији иста ће бити измењена, где се наводи да је обилазак локација обавезан.

7. Питање:

Имајући у виду да су подаци о финансијским извештајима (у погледу прихода) јавно доступни на интернет страници Агенције за привредне регистре, да ли је довољно да понуђачи доставе у понуди само изјаву са навођењем интернет странице на којој су тражени подаци јавно доступни, уместо тражених доказа (БОН ЈН или Биланс успеха за наведени период 2014-2016)?

Одговор:

У складу са Законом о јавним набавкама, уколико су тражени подаци јавно доступни довољно је доставити линк ка тим подацима. Уколико линк ка јавно доступним подацима не буде исправан понуда ће бити одбијена.

Комисија за Јавну набавку

